
Ãåíåðàòîðû (îñöèëëÿòîðû)

ÃÊ25-Ï 
ÏÐÎÑÒÎÉ ÊÂÀÐÖÅÂÛÉ ÃÅÍÅÐÀÒÎÐ 

ÎÄÎ.338.047 ÒÓ 

Îñíîâíûå ïàðàìåòðû 

Äèàïàçîí ÷àñòîò, êÃö   32, 768; 5000…26666 

Òî÷íîñòü íàñòðîéêè, õ10-6, íå áîëåå                    ±10, ±20  

Òåìïåðàòóðíàÿ íåñòàáèëüíîñòü ÷àñòîòû, õ10-6   
â èíòåðâàëå ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð:          ±50; ±80  
Âûõîäíîå íàïðÿæåíèå, Â:   
â ñîñòîÿíèè ëîãè÷åñêîãî «0», íå áîëåå    0,4 
â ñîñòîÿíèè ëîãè÷åñêîé  «1», íå ìåíåå   2,4 
Ìàññà, ã, íå áîëåå   3 

Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè 

Íàïðÿæåíèå ïèòàíèÿ, Â, ±10%   5 

Èíòåðâàë ðàáî÷èõ òåìïåðàòóð, 0Ñ                    -10…+60 

Ñèíóñîèäàëüíàÿ âèáðàöèÿ: 
        äèàïàçîí ÷àñòîò, Ãö   1…8; 1…2000 

        óñêîðåíèå, ì/ñ2 (g)  50 (5); 200 (20) 

Ìíîãîêðàòíûé óäàð ñ óñêîðåíèåì, ì/ñ2 (g)  400 (40); 150 (15) 

Îäèíî÷íûé óäàð ñ óñêîðåíèåì, ì/ñ2 (g)  1500 (150) 

Âíåøíèé âèä, ãàáàðèòíûå ðàçìåðû (ìì) è ïîäêëþ÷åíèå âûâîäîâ 

Ðåàëüíûé ðàçìåð 
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